

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Предыстория моего блядства

Здравствуйте, дорогие читатели. Я родилась и выросла в Грузии. Я темноволосая красавица, с третьим размером груди, пухленькой попкой и ножками от ушей. Популярностью я пользовалась ещё учась в школе. Тогда мои одноклассницы завистливо перешёптывались, глядя на меня, а старшеклассники поджидали у школьных ворот, чтобы предложить проводить меня до дома. А дома, мои родители, тётки и прочая родня, не могли нарадоваться тому, какой я расту красавицей. Так что, недостатка в любви и ласке у меня никогда не было.

Больше всего на свете я любила лето. Наш дом находился недалеко от моря, и каждый день мы с подружками валялись на пляже, подставляя свои красивые девичьи тела под солнечные лучи, вызывая этим обильный поток слюны к парней, которые издалека наблюдали за нами. Мама за меня не волновалась, зная что я всегда хожу в сопровождении подружек и парней. Иногда я с двумя лучшими подругами — Наной и Кети, оставалась на море до наступления темноты. Пляж пустел и мы могли позволить себе плавать голышом.

Прошло много времени, и из красотки, по которой с ума все старшеклассники, я превратилась в настоящую секс-бомбу. Я выросла и времена тоже менялись. (Специально для eromo.org — секситейлз.орг) Девушки стали выглядеть более сексуально и одеваться всё вызывающе, парни начали вести себя смелее.

Я продолжала бегать по вечерам на море, только уже не всегда с подругами. Единственным освещением была луна и я нежилась в её свете, лежащимся на морскую поверхность. Однажды, после ночного купание, я спряталась за огромный камень и начала переодеваться. Меня немного возбудило то, что я купалась обнажённой и я принялась ласкать свою затвердевшие сосочки. Поласкав их пальчиками, смоченными слюной, я сунула руку между ног и принялась тереть ладошкой свою небритую кисулю.

«А ты, оказывается, большая развратница, Ирма» — подумала я и, усмехнувшись, начала доставать одежду из рюкзака. В этот момент меня отвлек какой-то шорох между стоящих поодаль камней. Мне стало страшно при одной только мысли о том, что тут находится кто-то ещё. Снова послышался какой-то шорох, и я окончательно убедилась в том, что я тут не одна. Поспешно натяну на себя одежду, я поспешила в сторону дороги и, перебежав её, быстро зашагала домой. Моё лицо горело от стыда из-за того, что кто-то видел меня голой и наблюдал за тем, как я ласкаю себя. Постепенно чувство стыда улетучивалось и я уже смеялась над своей глупостью и страхом. Более того меня стала дико возбуждать то, что за мной наблюдали. Придя домой, я расцеловала сестрёнок и удалилась в свою комнату. Уже через час я, лёжа в своей кровати, яростно трахала пальчиками свою взмокшую девочку, представляя, как меня имеет таинственный незнакомец с пляжа.

Ещё задолго до этого случая я стала понимать, что с возрастом становлюсь всё развратнее и распущеннее. Зная, что моё сексуальное тело безумно возбуждает всех окружающих мужчин и заставляет их члены набухать и топорщиться, я задумывалась над тем, что из этого можно извлечь выгоду. При этом я текла, как последняя сучка, но не догадывалась, что моим фантазиям и мечтам предстоит осуществиться, и я стану доступной похотливой блядью...

Продолжение следует